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CORRECTION des exercices (CHAPITRE : « le Produit scalaire »)

Reponses exercice 1 :
On développe et on utiliseque w*= | |*=4, v = |V |*=0%etw -V = 1.

1) 2w +v)-lu—v)==-2

Réponses exercice 2 :

1) BC.BA=BC.-BO=4x2=5§
2) E-E=E-E=4E=

5) BO.Bl =BO-A] =B0.0B=-2"= —4
6) BC E’:T:’-{'_B’—_?}=_c’ CBE+BC Bl =4 +BC-AJ=—16—4x2= 24

Réponses exercice 3 :

AB-AD = AH-AD = car AB se projette orthogonalement en AH sur | AD),

AC-AD=AH. ﬂ.D = car ﬂ.C &8 pmjette orthogonalement en AH sur | AD),

Done, on a bien AB. ﬂ.D =AC-AD.

De plus, AE.AH = {.ﬂ.D —DE} AH =AD-AH+DE -AH =AD-AH +0 (le triangle ADE est rectangle en D).

Conclusion : AR - .E~= AC-AD =AE -AH.

Réponses exercice 4 :

AK-Bl= {zu JK} iJ) = (AJ+ 43} (BA-4)

AJ-BA+AJ-AJ+3Al- 34—,4_? ﬂ =0+1d —da?+0=0
Les droites (AKX et (BJ) wont bien perpendiculaires,

Réponses exercice 5 :

—f =3 : P
a) AR ( . ) est un vecteur normal de la tangente qui admet donc une équation de la forme : —3x+2y+ec=1.
La tangente doit passer par 8. On en déduitque -3 = (=) +2 x3i+c=0sc= -0

Une éguation de la tangente est done : —3x+2y— 9=

b} Le rayon du cercle est égal i la distance AB. Or, AB = +/(—3)-+2< = /13,

Une équation du cercle est done (x —x4)° + (v —vs )P = 13, c'estadire (x — 27+ (y— 1) = 13.



